Villeroy & Boch

1748

YmbiBanbHUK - LA FLEUR exclusive
CmecuTenb ansa ymblBanbHUKa Ha TpY OTBEPCTUS CO CAIMBHBIM rapHUTYPOM PYYKU U3
ApTuKynbHbIN HOMep: 20 722 956-00

BbineT 170 Mm

NOBOPOTHbIN n3nue 360°

npsimoyronbHas oboralleHHas BO3AyXoM CTpys
BblcOTa cmecutens 250 Mm

BblCOTa [0 aspaTopa 165 Mm

AnameTp OTBEpCTUS NoA n3nue 35 Mm
OvameTp 0TBEpCTUs BeHTUNst 6okoBoro 32 Mm
2X HanopHbIv wnaHr M 10 x 1 BBUHYEHHBIW, UCMbITaHHbIA HAa FTePMETUYHOCTD
poseTka @ 58 MM

pacxog makc. 8,3 n/MuH

He COoAepXMT CBMHLA

A

XpOM

pa3MepHbIn YepTex

o)

()}
o
I
o
_
3
o

[ee)
@
[q\]
- H -+ w
N~ = -
o ‘x. —_—
| IM30x1,5
0o o T‘
<t 1
% Q -
[} —
S 0]
G1/2],
100 | 100

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/4 15.07.2021



Villeroy & Boch

1748

YmbiBanbHUK - LA FLEUR exclusive
CmecuTenb ansa ymblBanbHUKa Ha TpY OTBEPCTUS CO CAIMBHBIM rapHUTYPOM PYYKU U3
ApPTUKYIbHBLIM HOMep: 20 722 956-00

Bce BenuunHbl B MM / grorimax = MM x 0,0394

rpacuk pacxoga

L/min

bar

Mbl ocTaBnsiem 3a co6oii NpaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil, TOBapHOro acCopTUMEHTa U TEXHUYECKWX XapaKTepucTuK. Hanmune norpeluHocTein He UcknioyaeTcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/4 15.07.2021



Villeroy & Boch

1748

YmbiBanbHUK - LA FLEUR exclusive
CmecuTenb ansa ymblBanbHUKa Ha TpY OTBEPCTUS CO CAIMBHBIM rapHUTYPOM PYYKU U3
ApPTUKYIbHBLIM HOMep: 20 722 956-00

12506 970 90

Hﬁl'lOprIe wnaHrm -

Cneumndukauma sanacHbix YacTtemn

Mbl ocTaBnsiem 3a co6oii NpaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil, TOBapHOro acCopTUMEHTa U TEXHUYECKWX XapaKTepucTuK. Hanmune norpeluHocTein He UcknioyaeTcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 3/4 15.07.2021



YmMbiBanbHUK - LA FLEUR exclusive

Villeroy & Boch

1748

CwmecuTtenb ans YMbIBaribHUKa Ha Tpn OTBEPCTUA CO CITMUBHbIM TAPHUTYPOM PY4YKHU

ApPTUKYIbHBLIM HOMep: 20 722 956-00

- 5
21
N © 15
: 18
& ] . s
2 4 e 18
s 19
8 P 20
9 &
H 10 2 4
! éx 6 Cj" 2
1
= 11 =
12
€>) ‘ 23
) : 13
24
& =
= (@)
14
e A
T G1/2
26
> 27
T SR

Ne ApTtukynbHbii N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO
1 90 11 95 001 00-00 M3nmuB 193,5 x 207 x 36 1
MM - XpOM
2 9029 03 04500 90 Aerator insert 32 x 8 Mm 1
09 16 01 016 90 Konbuo F 10 x 1 Mm -
09 23 01 052 90 Flow limiter xenTbin
8,3 n/MUH. -
5 04 20 95 023 84-00 Pyuka & 37 x 81,5 Mm - 2
XPOM
6 04 17 11 04552 90 BeHTUnbL 60KkOBOM 1
3anupaHue Bneeo 1/2" -
7 9090 03 152 00 90 [etanb Bepxa 1
3anupaHue eneso 1/2" -
8 90 19 95 503 00-00 MopkntoyeHue 58 x 77 x 1
58 MM - Xpom
9 09 20 95 001-00 MoTaHyTb KHOMKy 25 X 8 1
X 23 MM - XpOM
10 09 14 10 209 90 O-Ring EPDM 70 3,3 x 1
1,0 mm -
11 09 31 09 080-00 Tara @ 4 x 400 mm - 1
XpOM
12 04 30 04 019 00 90 HanopHbIN WnaHr 2
M10x1 x 1/2" x 420 Mm
13 0430110380090 Kpennenne @52x1,5 1
MM -
14 09311101190 Kpennernve M8 x 80 mm 1
15 09 14 10 060 90 O-Ring 8,0 x 1,5 Mm -
16 09 31 11 007 90 KpenneHve M4 x 6 mm -
17 09 27 95 001-00 Kpbiwka 58 x 25,5 Mm - 2
XPOM
18 09 14 15 020 90 OMnopHoe KonbLo 60 X 2
100 X 3 MM -
19 09 23 30 023 90 Kpennexne M15 x 1 -
20 09 12 12 026 90 KpenneHue kpbiwku & 2
16 X 23 MM -
21 04 17 11 04553 90 BeHTUnbL 60kOBOM 1
3anunpaHue Bnpaso 1/2"
22 90 90 03 153 00 90 [eTtanb Bepxa 1
3anupaxue Bnpaso 1/2"
23 0423100327890 Kpennenve M30x 1,5 -
24 0417 11023 10 90 [MoaknioyeHne 1/2" -
25 04 11 01 001 00-00 CnnBHOM rapHUTYp 1
1/4" - xpom
26 09 30 11 059 90 ANCK -
27 09 231001290 Kpennexune 1/2" -

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne MO[ZleJ'IeI?I, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

4/4

15.07.2021



